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  محل مهر و امضاء مدير

  نام دبير:                      تاريخ و امضاء:  نام دبير:                                    تاريخ و امضاء:
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بارم                                                                                                   سؤالات           
  

1  

 جملات صحيح را با (ص) و جملات غلط را با (غ) مشخص كنيد.
  

  (        ) الف) مجموع زاويه هاي خارجي يك چندضلعي به تعداد اضلاع آن چندضلعي بستگي ندارد.

  باشد، كسر ساده نخواهد شد. (        ) 1ب) اگر ب.م.م صورت و مخرج يك كسر برابر عدد 

  ج) هر دو مثلث متساوي الاضلاع، همنهشت هستند. (        )

  برابر مي شود. (        ) 5ضرب كنيم، دامنه تغييرات  5د) اگر همه داده هاي آماري را در 

  قرار دارد . (        ) 5و  4بين دو عدد طبيعي متوالي   	ට13 ده) عد

  (        ). است 140oبرابر 70oزاويه ي محاطي كمان مقابل بهو) 
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2  

 جملات زير را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد. 
  

  رقمي، عدد ........................ است. دوبزرگترين عدد اول  الف) 
  دو خط عمود بر يك خط ........................................ هستند. ب) 

  درجه، با ........................ دايره برابر است. 60ج)  در يك دايره، طول وتر روبرو به زاويه مركزي 

سانتي متر باشد ، خط و دايره  2سانتي متر برابر  5/2 اگر فاصله  خطي از مركز دايره اي به شعاع د) 
  دو ) –يك  –( صفر  ........................... نقطه  مشترك دارند .

 در تساوي   ܡمقدار  ه) 
y

     
            

2 4 6
5   برابر ............ است . 1

  دو سر پاره خط به يك اندازه است.و) فاصله هر نقطه روي ............................. پاره خط، از 
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3  
  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. در صورت نياز، ارائه راه حل كامل الزامي است.

ࢇالف) بردار  ൌ ቆ
࢞ା3
࢞ି5

ቇ  كدام است؟   ࢞موازي محور عرض هاست. مقدار  

1(0                              2(3                                      3(5                              4(3-                                                         

2  

  4از 1ي  صفحه

  نام و نام خانوادگي: ..........................
  هشتم مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................
  ...............................شماره داوطلب: 

  صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 11اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلابدبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1397 -98سال تحصيلي  نوبت دومترم  پايانآزمون 

 رياضينام درس: 

  رويا معمار نام دبير:
  03/1398 /05 امتحان:  تاريخ

  صبح 08:  00  ساعت امتحان:
 دقيقه 100مدت امتحان : 
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  چند عدد طبيعي وجود دارد؟ ට39	و		ට15ب) بين دو عدد 

1(5                              2(3                                      3(4                              4(2                                                           

1) ج
272 عدد  81

  كدام است؟ 

1(3                              2(9                                       3(27                            4(81  

  برابر كدام گزينه است؟ 91و  92و 93 ....  و 188و 189د) ميانگين اعداد  

1(280                          2(98                                     3(140                          4(49  

  

  

4  

  حاصل عبارت زير را به دست آوريد و تا حد امكان ساده كنيد.

൭െ2
1
3
െ

3
5
൱ ൊ ൭െ

4
5
൱ ൌ 

  

1  

5  

  : 150تا  1 اول از در غربال اعداد

  الف) مضارب چند عدد اول خط مي خورد؟

  خط مي خورد، كدام است؟ 5ب) اولين عددي كه با مضارب 

  خط مي خورد؟ 29آيا عدد ج) 

  چه عددي خط مي خورد؟ 75د) بعد از عدد 

1  

6  

 از بين كلمات زير، كلمه مناسب را در جاي خالي قرار دهيد.

  ( متوازي الاضلاع                لوزي               ذوزنقه متساوي الساقين )                                                    

  ...................................  دارد، اما محور تقارن دارد.نكز تقارن الف) چهارضلعي اي نام ببريد كه مر

  ......................................... .. دارد.نب) چهارضلعي اي نام ببريد كه مركز تقارن دارد، اما محور تقارن 

  ..................................... .محور تقارن دارد  2كه دقيقا نام ببريد چهارضلعي اي ج) 
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  شكل زير قسمتي از يك چندضلعي منتظم است. تعداد اضلاع آن را به دست آوريد. ( به كمك حل معادله )

 

75/0  

    4از 2صفحه ي   
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8  

 .حاصل عبارت زير را به دست آوريدالف)

ሺ࢞ െ ሻ2ܡ3 ൅ 6࢞࢟ ൌ 

  

࢞ مقدار عددي آن را به ازاي  ب) ൌ 0 و ࢟ ൌ   به دست آوريد. 2
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9  

  حاصل كسر زير را با تبديل صورت و مخرج به حاصلضرب عبارات جبري، ساده كنيد.

࢞ࢇ3 െ ࢈6࢞

࢈ࢇ5 െ 2࢈10 ൌ 
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 را به دست آوريد. ሬ࢞ሬԦمعادله برداري زير را حل كنيد و مختصات بردار

2ଙԦ െ 2ଚԦെ ሬ࢞ሬԦ ൌ ൭
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  را به دست آوريد . ABCمحيط مثلث 

 
 

1  

12  

തതതത࡮࡭در شكل زير وترهاي  و ෢࡮࡭برابرند. ثابت كنيد كمان هاي    തതതതࡰ࡯ و   نيز برابرند. ෢ࡰ࡯
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در شكل زير بعضي از زاويه ها و ضلع هاي مساوي مشخص شده اند. آيا اطلاعات داده شده براي تشخيص الف)

  همنهشتي دو مثلث كافي است؟ 

  

  اطلاعات، حالت همنهشتي دو مثلث را بنويسيد.در صورت كافي بودن ب) 

5/0  

  75/0  ..... هستند.دو بردار قرينه .................................. ،  ....................................... و .............................. 14

    4از 3صفحه ي   
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15  

൅4     عددالف)  െට5   ( به كمك خط كش و پرگار )دهيد. ور اعداد نمايشحرا روي م  

  اين عدد بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ ب) 
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16  

  زير را به دست آوريد. هاي حاصل عبارت
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17  

  جدول زير را كامل كنيد و ميانگين تقريبي داده ها را به دست آوريد.

  

  

  

  

  ..............................ميانگين : 
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18  

  خانواده اي داراي سه فرزند است.

  را رسم كنيد.مربوط به آن الف) نمودار درختي 

  

  

  فرزند دختر داشته باشد، چقدر است؟» دو « دقيقا اين خانواده  ) احتمال اينكه ب

75/0  
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  را به دست آوريد. لدر شكل زير اندازه زاويه ها و كمان هاي مجهو

 

1  

  4از 4صفحه ي 
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